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Влияние промышленной революции на право.
В середине 19 веке произошла промышленная революция, сначала в Великобритании, а затем во всем мире.  Она была вызвана важными техническими изобретениями и инновациями, прежде всего в сфере текстильного производства: появлением прядильной машины Дж. Харгривса (1765 год), ватерной машины для прядения Т. Хайса (1767 год), кольцевой прядильной машины Р. Аркрайта (1769 год). Решающую роль сыграло создание универсальной паровой машины и её последующее улучшение Дж. Уаттом (1774-1784 годы). 
Промышленная революция стимулировала процессы урбанизации, коренные изменения в сельскохозяйственном производстве, быстрый рост численности населения (население Европы увеличилось с около 175 миллионов человек в 1800 году до около 450 миллионов человек в 1914 году), вызвала массовую миграцию, способствовала усовершенствованию средств ведения войны.
Технологические, финансовые и военные преимущества, которые обеспечила европейским государствам и США промышленная революция, а также порождённая ею острая потребность в новых рынках сбыта, источниках сырья и сферах приложения капитала стимулировали переход к политике активных колониальных и территориальных захватов в целях раздела мира, что в свою очередь стало причиной кровопролитных военных конфликтов. В то же время внутри самих этих держав неуклонно нарастали противоречия между порождёнными промышленной революцией классами - буржуазией и пролетариатом.
Право 19 века изменилось также сильно как изменилась жизнь людей.
В 19 веке в большинстве государств режимом правления была монархия разных видов. Земельная аристократия являлась опорой правительства, поэтому право в большей мере защищало интересы этой категории населения (помимо самого правительства и государства в целом). В монархии право строилось на четкой иерархии, где главная роль отводилось статусу человека. Более высокие по статусу категории населения имели больше прав, свобод и привилегий. Имели зачастую право на жизнь самых низших по статусу категории людей. И эта пирамида начала рушиться с приходом с промышленной революцией.
Промышленная революция в первую очередь затронула ремесленников. Частные мастерские не выдерживали конкуренцию фабрик и заводов. Вследствие этих фактов множество людей становились безработными, были вынуждены работать на фабриках в качестве наемных рабочих. 
Развитое промышленное производство увеличило экономику государств в разы, что привело к обогащению крупных предпринимателей и обнищанию наемных рабочих. Так как отношения нанимателя и рабочего были новой формой трудовых отношений законы, которые должны были регулировать права рабочих, не работали эффективно. Следствием стало массовая эксплуатация рабочих, использование детей и женщин, несоблюдение минимальных условий труда, отсутствие социальной защиты как таковой. Это отношения всё больше походили на отношения хозяина и раба.
  Добавить к этому отсутствие функционирующих профсоюзов (из-за запретов государства или неспособности населения) - получается огромное количество недовольных своей жизнью людей. Это в свою очередь приводило к стачкам и беспорядкам. Во многом из-за угрозы беспорядков пролетариата правительства государства старались изменить свои законодательства, чтобы обеспечить власть определенной защитой. Рабочие стали требовать предоставления им избирательного права, улучшений условий труда, медицинское страхование, и других видов социальной защиты, которые в будущем будут закреплены в праве. Стали составляться трудовые кодексы, в которых законодательно закреплялись права и обязанности рабочего и нанимается.
В Российской империи наем рабочих на фабрично-заводские предприятия практиковался на основе "словесного" или письменного договора. До истечения установленного срока у рабочих забирались в контору паспорта, и они фактически лишались свободы, не имея права требовать досрочного расчета. Различными российскими ведомствами стали создаваться одна за другой особые комиссии для решения проблемы рабочих. Первая из них была образована в 1859 г. в Петербурге при столичном генерал-губернаторе. На комиссию была возложена задача провести обследование фабрик и заводов Петербурга - крупнейшего торгово-промышленного центра, где было сконцентрировано и наибольшее число рабочего населения. Итогом работы комиссии стала подготовка "Проекта правил для фабрик и заводов в Санкт-Петербурге и уезде", регламентировавших условия труда рабочих и ответственность предпринимателей. Проектом закреплялись права, обязанности, а главное-  ответственность не только рабочего, но и нанимателя. Ограничивался детский труд и уменьшались рабочие часы. Проект намечал установить определенные санитарные нормы на фабриках и в жилых помещениях.
После промышленной революции наемные рабочие стали самой быстрорастущей категорией населения. Появились рабочие движения и соответственно правительство создавало меры для решения проблемы, в Российской империи такой мерой можно назвать "Комиссию по урегулированию отношений найма», что в октябре 1870 г. была создана под председательством генерал-адъютанта Н.П.Игнатьева, члена Государственного Совета, в прошлом петербургского генерал-губернатора.
Очень активно развивалось административное и гражданское право (так как развивалось новая форма работы - с наемным рабочими, также предпринимательство и частное имущество.) А с ослаблением земельной аристократией становилось очевиднее, что их место займет буржуазия. Гражданское право стало основой права. Развивалась частная собственность, недвижимость, появилась необходимость в законах, которые будут регулировать новые отношения. Благодаря паровому двигателю темп жизни людей очень ускорился, а с развитием экономики люди стали уделять время развлечениям и творческой деятельности. Это тоже должно было регулироваться правом.
В результате промышленного прогресса право во всем мире стало быстро изменяться. Появилась необходимость регулировать отношения новых категорий населения, регулировать новые формы деятельности людей. Право должно было успевать за новшествами. Нужно было решить конфликт между пролетариатом и буржуазией, который образовался из-за эксплуатирования рабочих. Это в свою очередь привело к серьезным конфликтам внутри стран, ведь резкий рост численности пролетариата позволил им создать 	крупные рабочие движения, а они в свою очередь в любой момент могли превратиться в антиправительственные. И с этими новшествами должно было измениться право. Ведь именно право должно было постепенно с помощью компромисса помочь людям пройти через эти проблемы
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